
1年 2年 3年 4年
人数 5 0 0 0 5 10

No. 平均点 回答数
設問1 講義は、新しい知識や技術が習得できた。 4.20 5
設問2 各科目で提示される学習目標が理解できるものであった。 4.20 5
設問3 授業のスケジュールは適切であった。 3.80 5
設問4 教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった。 4.60 5
設問5 共通科目についての感想、改善すべき点などがありましたら記述してください。

No. 平均点 回答数

設問6 講義は、新しい知識や技術が習得できた。 4.60 5
設問7 各科目で提示される学習目標が理解できるものであった。 4.60 5
設問8 授業のスケジュールは適切であった。 4.60 5
設問9 教員と学生とのコミュニケーションは円滑であった。 4.80 5
設問10 専門・演習科目についての感想、改善すべき点などがありましたら記述してください。

設問11 特別研究の指導についての感想、改善すべき点などがありましたら記述してください。

No. 平均点 回答数

設問12 時間割の科目配置は適切であった。 3.40 5
設問13 教育環境（施設、設備など）は適切であった。 3.40 5
設問14 3.20 5
設問15

平成27年度大学院学生による授業評価アンケート(博士後期課程)集計結果

設問内容

在学生数
合計

●　講義・演習・特別研究について

設問内容

回答率

50.0%

●　共通科目について

上記の設問で１～３と回答された方は、具体的な御意見をおきかせください。

回答数
履修年数

５．とてもそう思う　４．そう思う　３．どちらとも言えない　２．あまりそう思わない　１．まったくそう思わない

※回答項目

研究環境は適切であった。

設問内容

●　大学院における教育運営全般について

自由記述

自由記述
自由記述

自由記述


